NOM : ……………………………….


EVALUATION

       N° Candidat :

Prénom : ………………………

Date : …………………

Exercice n°1 :   Résoudre les systèmes d’équations suivants où 
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 et 
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 sont les inconnues en utilisant la méthode de votre choix.
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Exercice n°2 :   Avec un cuve de 350 hL on remplit deux citernes. Si on soutire 30 hL de l’une et 40 hL de l’autre, chacune des citernes contient la même quantité de vin. Quelle est la contenance de chaque citerne ?

Choix des inconnues :
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 = ……………………………………………………………………………………………






[image: image7.wmf]y

 = ……………………………………………………………………………………………

Mise en équations :
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Résolution :        

……………………………………………………………………………………………………




……………………………………………………………………………………………………



      
……………………………………………………………………………………………………




      
……………………………………………………………………………………………………

Conclusion : ……………………………………………………………………………………………………………………………

Exercice n°3 :   Pour mettre en conserve 6 350 g de thon, on utilise des bocaux. Les uns peuvent contenir 600 g de thon, les autres peuvent en contenir 250 g.

Sachant que 17 bocaux ont été préparés au total, combien y en a-t-il de chaque sorte ?

Choix des inconnues :
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 = ……………………………………………………………………………………………
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 = ……………………………………………………………………………………………

Mise en équations :
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Résolution :        

……………………………………………………………………………………………………




……………………………………………………………………………………………………



      
……………………………………………………………………………………………………




      
……………………………………………………………………………………………………

Conclusion : ……………………………………………………………………………………………………………………………

RESULTATS

	EXECUTER
	Système du 1erdegré à 1 inconnue
	

	TRAITER
	Système du 1erdegré à 1 inconnue
	

	CHOISIR
	Méthode de résolution
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